



POZIV ZA MEDIJE

ODGOVORNO NOVINARSTVO KROZ SAMOREGULACIJU

BEOGRAD – Medijska koalicija organizovaće 13. novembra javnu diskusiju o važnosti etičkog novinarstva i samoregulacije za dalju demokratizaciju Srbije. Fokus debate u Press centru UNS-a biće Kodeks novinara Srbije i nivo njegovog poštovanja među medijima i medijskim profesionalcima.

Odgovorno novinarstvo kroz samoregulaciju će se fokusirati na rad Saveta za štampu koji je osnovan 2011. godine, njegove rezultate i svest novinara i građana o samoregulaciji u medijima. Predstavnici medija, Saveta za štampu i publika analiziraće konkretne studije slučaja da bi identifikovali moguća rešenja za izazove sa kojima se suočavaju oni koji stvaraju i oni koji konzumiraju vesti.

Ova diskusija biće prva od 12 javnih događaja koji će biti organizovani u okviru *Kampanje za medijsku pismenost*, projekat koji finansira USAID, a čiji je cilj podizanje nivoa svesti o slobodnom i odgovornom novinarstvu kao osnovi demokratizacije društva.

Medijska koalicija je neformalna koalicija pet novinarskih organizacija koju čine Nezavisno udruženje novinara Srbije (NUNS), Udruženje novinara Srbije (UNS), Nezavisno društvo novinara Vojvodine (NDNV), Asocijacija lokalnih nezavisnih medija (Lokal Pres) i Asocijacija nezavisnih elektronskih medija (ANEM).

KO: Petar Jeremić, predsednik Izvršnog odbora Udruženja novinara Srbije
Dragan Janjić, potpredsednik Nezavisnog udruženja novinara Srbije
Gordana Novaković, generalna sekretarka Saveta za štampu;
Ljiljana Smajlović, glavna i odgovorna urednica lista *Politika*;
Saša Milovanović, glavni i odgovorni urednik lista *Kurir*

ŠTA: Javna diskusija *Odgovorno novinarstvo kroz samoregulaciju*

KAD: Sreda, 13. novembar, 2013, 12:00 p.m.

GDE: Press centar UNS-a, Knez Mihailova 6/III, Beograd

KONTAKT: Kristina Kovač, Koordinatorica Medijske koalicije ispred UNS-a
Telefon: (011)323-6337; E-mail: kristina.kovac@uns.rs



USAID
FROM THE AMERICAN PEOPLE

Američka agencija za međunarodni razvoj podržala je bespovratnim sredstvima Medijsku koaliciju i projekat *Kampanja za medijsku pismenost*